KLAUZULA INFORMACYJNA
DOTYCZĄCA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH
WNIOSEK O ZMIANĘ PRZEZNACZENIA DZIAŁKI
Szanowni Państwo,
Na podstawie art. 13 ust. 1 i ust. 2 oraz art. 14 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego
i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016 r.), zwanego dalej: ”RODO*, niniejszym informuje się, że:
Dane Administratora
Administratorem Państwa danych osobowych jest Wójt Gminy Szastarka, adres: Urząd Gminy Szastarka, Szastarka 121, 23-225 Szastarka.
Dane kontaktowe Inspektora Ochrony Danych Osobowych
Administrator powołał Inspektora Ochrony Danych w osobie Pana Adriana Dziury,
z którym kontakt jest możliwy za pomocą poczty elektronicznej pod adresem: adrian.dziura@lokalneogniwo.pl
Cele i podstawa prawna przetwarzania
Pana/i dane osobowe przetwarzane są w celu rozpatrzenia wniosku o zmianę przeznaczenia działki /działek/ w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego na podstawie art. 6 ust.1 lit. c RODO oraz art. 31 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. 2020 r. poz. 293 z późn. zm.), a więc w celu realizacji przez Administratora przepisów powszechnie obowiązującego prawa.
Prawa osób, których dane dotyczą
W związku z przetwarzaniem Pani/Pana  danych osobowych przysługuje Państwu prawo do:
1. dostępu do danych,
1. do poprawiania danych,
1. do sprostowania danych,
1. wniesienia skargi do organu nadzorczego w rozumieniu RODO, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (adres: ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa), gdy uzna Pan/Pani, iż przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy RODO.
Informacje o wymogu podania danych
Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest obowiązkiem ustawowym, ich niepodanie będzie wiązało się z brakiem możliwości realizacji ww. celów przetwarzania.
Przekazanie danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej
Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazane poza Europejski Obszar Gospodarczy lub organizacji międzynarodowej.
Odbiorcy danych
Państwa dane mogą zostać udostępnione podmiotom lub organom uprawnionym na podstawie przepisów powszechnie obowiązującego prawa oraz podmiotom, którym powierzono dane w trybie art. 28 RODO (np. obsługa serwisowa systemów informatycznych, itp.).
Okres przetwarzania danych
Pana/i dane osobowe będą przechowywane przez okres wynikający z przepisów prawa, w szczególności ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach oraz rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych.
Sposób przetwarzania
Pani/Pana dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany oraz nie będą podlegać profilowaniu.
Dodatkowa informacja
Informujemy również, że Administrator dokłada wszelkich starań, aby zapewnić niezbędne środki fizycznej, technicznej i organizacyjnej ochrony danych osobowych przed ich przypadkowym, lub umyślnym zniszczeniem, przypadkową utratą, zmianą, nieuprawnionym ujawnieniem, wykorzystaniem czy dostępem, zgodnie ze wszystkimi obowiązującymi przepisami prawa.
